

Akadálymentesítési nyilatkozat

Az edelényi Koch Róbert Kórház és Rendelőintézet elkötelezett amellett, hogy honlapját a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint akadálymentessé tegye.

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a www.krkedeleny.hu -ra vonatkozik.

Megfelelőségi státusz

Ez a honlap az alábbiakban felsorolt meg nem felelések és kivételek miatt csak részben felel meg a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvénynek.

Nem akadálymentes tartalom

Az alábbiakban felsorolt tartalom a következő ok(ok) miatt nem akadálymentes:

A honlap oldalain nem minden esetben megfelelő a címsor struktúra kialakítása és annak hierarchiája.

A weboldal a nagyíthatóság követelményeinek nem teljes egészében tesz eleget: 200%-os nagyítás esetén vízszintes görgetés szükséges, viszont jól olvasható.

Kórházunk célja, hogy az intézményi weboldal a lehető leghamarabb teljeskörűen akadálymentessé váljon.

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése

E nyilatkozat 2021.10.14. napján készült.

E nyilatkozat harmadik fél által végzett értékelés alapján készült.

Visszajelzés és elérhetőségek

Amennyiben honlapunk megtekintésekor akadályba ütközik, kérjük vegye fel a kapcsolatot velünk az informatika@krkedeleny.hu e-mail címen. Az akadálymentesítésért és az e-mail címen keresztül küldött kérések feldolgozásáért az informatika felelős. Válaszunkat 30 napon belül megküldjük Önnek.

Végrehajtási eljárás

Amennyiben Ön a Visszajelzések és elérhetőségek alcím alatti elérhetőségen keresztül a hozzáférhetőség hiányáról tájékoztatta a Koch Róbert Kórház és Rendelőintézetet és 30 napon belül nem kapott kielégítő választ, a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökséghez fordulhat.

Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség elérhetőségei:

Székhely címe: 1134 Budapest, Váci út 35., Nyitvatartás: Munkanapokon 08.00-18.00

Telefonszám: +36 1 450 3070

E-mail: ugyfelszolgalat@kifu.hu

Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta

Dr. Szabó Melinda Phd., Főigazgató